Seconde 07-09 - Année Scolaire 2009 - 2010

Chapitre n° 8 (1) : Géométrie dans 'espace Page 13 - 28

Devoir maison n°14 pour leLundi 26 Avril 2010
EXERCICE N°1 :

Dessinez dans le parallélépipede représenté en perspective l'intersection du plan
choisi et du parallelépipede.

EXERCICE N°2 :
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EXERCICE N°1 :
Dessinez dans le parallélépipede représenté en perspective l'intersection du plan choisi et du paral-
lelépipede.
a) Je coupe (P) par un plan qui passe par F.
b) Je coupe (P) par un plan qui passe par F et H.

c) Je coupe (P) par un plan qui passe par F, I et G.

d) Je coupe (P) par un plan qui passe par A, C et G.

e) Je coupe (P) par un plan qui passe par A,B,G et H.

f) Je coupe (P) par un plan qui passe par E,A,G et H.
Impossible car les points E,A,G et H ne sont pas co-
planaires.
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EXERCICE N°2 :
Construire le patron de la pyramide.
Dans le triangle DCI rectangle en C le théoreme
de Pythagore s’écrit DC? + CI2 = DI?; DI = 3,35
cm;
Dans le triangle DHI rectangle en D le théoreme de Pythagore s’écrit DH? + DI? = HI? ; HI = 3,67 cm ;
Voir ci-dessous la construction au compas de la pyramide.

A B
|
| ——=z% |
D __-=22F
-
E | " -~ C F
/“’_ - _’:4"’ _____________
-
1,5|cm LT T
7 -
Pt 3cm
o
H G
h 5 cm o
A B
i |
|
|
|
|
I |
|
|
_ |
D C

http://i.scool.free.frDocument n°49 Page 3/3 mercredi 14 avril 2010 15:31:47


http://i.scoolfree.fr
http://i.scoolfree.fr

